
Покана за участие в VII Мендународна научна конференция „Е-управление“ 

13-14 юни 2015   в Созопол, България    

Имаме удоволствието да Ви поканим да изпратите заявка за участие в VII 

Международна Научна Конеференция „Е-управление“. VII МНК „Е-управление“ е 

организирана от Технически университет – София-– НИС, Център за научни изследвания 

и обучение по „Е-управление” при СФ и Център за медийни комуникации и технологии.  

Пленарната сесия на конференцията ще се проведе под мотото „Технически 

университет-София – 70 г. иновативни решения” на 13.06.2015 г. и ще се излъчва online с 

видеоконферентна връзка.  

Целта на конференцията е да се проучат предизвикателствата на Е-демократизация 

и активното участие  на гражданите  в административно-управленските процеси във 

връзка с прилагането на най-новите информационно-комуникационни технологии. 

Фокусът на конференцията е насочен върху въздействието на Е-управление в развитието 

на съвременното общество, както в теоретичен аспект, така и като практически решения. 

Докладите за конференцията могат да бъдат представени в следните тематични области, 

без да са ограничени:  

 Е-демократизация и управленски процеси;  

 Състояние и тенденции на Е-управлението;  

 Обучение по Е-управление;  

 Е-управление в публичната и бизнес сфера.  

VII МНК "Е-управление" стимулира съвместната работа, дискусии, споделяне на 

идеи и обмен на опит между преподаватели, изследователи и практици от различни 

страни. Насърчават се иновативни презентации, практически опит и казуси по теми като 

открито управление, моделиране на сътрудничество, видеоконферентно взаимодействие, 

виртуална администрация, облачни услуги, интелигентни технологии, безхартиено 

управление и други.  

Докладите ще могат да бъдат представяни на място или дистанционно чрез Уеб 

базирано видеоконфериране. За да се увеличи участието на млади изследователи, ще се 

организира workshop за техните презентации. Победителите от студентски и докторантски 

конкурси също ще имат възможност да предствят своите резултати. Ще се проведе и шоу 

форум за демонстрация на "добри практики" в публичната и бизнес сфера.  

Всички приети и регистрирани доклади ще бъдат включени в трудовете на VII 

МНК "E-управление" с ISSN 1313-8774. Избрани доклади ще бъдат представени за 

включване в SSRN електронна библиотека с индекс за цитирания. 

ВАЖНИ СРОКОВЕ 

 20 МАРТ 2015 г. – Изпращане на заявка за участие;  

 30 март 2015 г. – Потвърждаване на приетата заявка за участие;  

 08 май 2015 г. – Изпращане на докладите;  

 22 май 2015 г. – Публикуване на програмата на конфренцията с приетите доклади;  

 01 юни 2015 г. – Изпращане на регистрационна форма.  

За повече информация: http://fman.tu-sofia.bg 

Ако не желаете да получавате информация относно конференцията, пишете на e-mail 

адрес: iscmi@tu-sofia.bg , с относно (subject line) “unsubscribe”. 
 

С най-топли поздрави,  

Организационен комитет на VII МНК „Е-управление“  

http://fman.tu-sofia.bg/
mailto:iscmi@tu-sofia.bg

